Bapuant Ne 35196

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1
. Cpenu uncen 3 371, —3; —0,3; \/3 BrIGepuTe UNCIIO, IPOTHBONONOKHOE YHCITY 3.

o

1)% )31 3 -3 4 -03 53

2. YKaxwuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

1) log,49=7 2) 3% — 6 3) log,s26=0  4) logy, % =-1 5) logg; 83 =83

3. Cymma Bcex HaTypalbHBIX JenuTeNnel unucia 45 paBHa:

77 2)14  3)32 48 578

5 13
4. Haiinure 3Ha4€HUE BBIPAKEHUSL (68 - 61_8) -4,.5-0,7.

H-02 2)-12 3)34 412 502

5. Eciu 9x —24 =0, to 18x — 31 pasno:
1)13 2)-17 3)17 4)21 5)-19

6. Pesynsrar ynpomenns Boipaxcenns 2> — 2% pveer sun:
1)15-2%  2)16  3)2% 425 58
7. Haiigure muiomans Gurypsl, 1300pakeHHOM Ha PUCYHKE. v, oM )
10 1
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31
l 4
0 x5 0M

1)52eMm®  2)525em*  3)72em® 4)53cem® 5)24 om?

8. TMocrnenoBarensHOCTh 3anaHa (GOpMyIoi n-ro 4neHa a, = 3n— 164. Tlpu kakoM 3HAYCHHH /1 BIIEPBBIC BBIIONHSIETCS YCIOBHE
S, >0, re S, — cymMMa [epBbIX 71 YICHOB 3TOMH MOCIICA0BATEIbHOCTH?

)54 2)55  3)108  4)109  5)110

9. Han tpeyronbHuk ABC, B xoropom AC = 32. Mcnonb3ys JaHHbIE PUCYHKA, HAWAUTE IJIHMHY
cTopoHbl AB Tpeyronbuuka ABC.
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1) 10,2 2) 14,6 3) 13,8 4) 13,5 5)10,4

1
10. 3HaueHue BBHIPAKEHHSA ¥ 1:72 /33 paBHO:
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2 —
3) V3m V3

4 /4 1 1
11. Haii 2#40-7-\7"10) 20
aiiyure 3Havenue Beipaxenus 240 7 (7 + 10) 240

24 2)120  3)-0,1 424 50,1

12. Omnpenenure OCTPOYToIbHBINA TPEYTONBHUK, 3Hasl JUIMHBI €T0 CTOPOH (cM. Tall1.)

JIIMHBI CTOPOH

TpeyroabHuK
TpeyroJibHHKa

AABC 8cm; 15¢em; 17 ecm

AMNK 4 cMm; 5 em; 8 cm

ABDC 3cMm; 4 em; 5 em

AFBC 7 ceMm; 8 eM; 9 em

ACDE Sem; 11 em; 13 em

1) AABC  2) AMNK  3) ABDC  4) AFBC  5) ACDE

13. IlapasuiensHO CTOpPOHE TPEYrojbHUKA, paBHOW 12, mpoBesneHa npsiMas. J{nuHa orpeska 3TOH NpsSMOH, 3aKIIIOYEHHOTO MEXy CTOPO-
HaMH TpEyToibHNKa, paBHa 8. Haliure OTHONIEHHE IUTOIIAAN OyYeHHON TPaIeny K IDIOMAIA HCXOJHOTO TPEYTOIbHUKA.

4 5 2 1
1)§ 2)0,5 3)§ 4)5 5)§

14. CymMa KOOpJMHAT TOYKH MEPECEIEHH s IPAMBIX, 3a/aHHBIX ypaBHeHHaMA 5X + 2y = —4 u x+y = 5(6+y), pasHa:

D5 25 37  4H-T 56

15. HaiinuTte cymMMy BCex HaTypallbHBIX YHMCEIN 1, Ul KOTOPBIX BbosHseTcst papeHcTBO HOK(72,63) = 63.

1) 103 2) 105 3) 64 4) 104 5) 126

1
16. Kakas u3 npsiMbIx nepecekaet rpaguk QyHKIUH y = sz — 2x+7 B 1ByX Toukax?
Dy=-15 2)y=4,6 3)y=0 4)y=3 Sy=-2

17. Bpruucnure  cymMMy — HauOOJbLIEr0  OTPULATENBHOTO W HAMMEHBLIETO  MOJIOKMTEIBHOTO  KOPHEH  ypaBHEHHMs

1
cos(3mx) - cos (3nx+ E) =5

2

1 7 1 1 1
- 2) — - - -
b 2 ) 12 3 6 Y 12 2 4

18. Cymma Beex HaTypalbHbIX peicruii nepasenctsa (6 —x) - (x+7)%(x — 17)? > 0 pasma:

21 2)23  3)38 440  5)7

19. Eciu B npaBUIbHOW 4eTHIPEXYTroJbHOW MUpaMMIE BBICOTA paBHA 6, a IIIOLIAJb JUArOHAJIBHOIO CeYeHus paBHa 12, To ee 00beM
paBeH ...

21
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20. Haiinure npousseneHne GOIBIIETO KOPHS Ha KOIMYECTBO KOPHEH ypaBHEHUS

21. OcHOBaHHE OCTPOYTOJIBHOTO PaBHOOEAPEHHOTO TPEyroibHUKA paBHO 10, a CHHYC IPOTHBOIOIOXKHOIO OCHOBAHUIO yria paseH 0,0.
Haiinure nomans TpeyroisHIKa.

22. Haiinure npousseieHne BCEX LENbIX PElICHHi HepaBeHcTBa log) 5 (x2 —2x—-3)> -1

23. Haiigure 3HaueHne BeipaxeHust 6 - <\3/ 2V2 - \5/ 25\/5) : (\/E—F \/5) —4v10.
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24. Haiimure 4x) - X3, 1€ X1, X, — aOCIUCCHI TOYEK MEPECEUEHUs MapaGoibl U TOPU30HTANb- J
HOM mpAMoOit (cM.pHc.). \ / YA
2,5
————— 1
|
I S
-3 2 Ofrx
2 16 . N
25. Peumte ypapuenne X~ — 5x +4 = ——————— 1 Hal{/luTe cymMMy ero KopHeii.
x*—9x+18

X
26. Haiinure konM4eCcTBO KOpPHEH ypaBHEHUSI COSX = ‘ Tin ‘ .
7T

27. Haiinure (B rpagycax) cymMmy KopHel ypasaenus 6sin3xcos3x+ 3sin6bxcos 10x = 0 na npomexytke (100°; 210°).

28. U3 Touku A npoBeJeHbl K OKPY)KHOCTH paanycoM 6 kacatenbHast AB (B — Touka KacaHUs) U CEKyllas, IPOXOAsIIas yepe3 LEeHTP
OKPYKHOCTH | Tepecekaroniast ee B Toukax D u C (4D < AC). Haiigure mnomans S tpeyronsauka ABC, eciu pnmuHa otpeska AC B 3 pasa
Oouiblle JUIMHBI OTPE3Ka KacaTelbHOM. B oTBeT 3anumuTe 3Hayenue Beipaxenus 10S.

29. Touxa A nBuxercs no nepuMerpy tpeyronsuuka KMP. Touxu K|, M}, P| nexar na meauaHax TpeyroinsHuka KMP u Jenar ux B oT-
HomreHnu 10 : 3, cuntas ot BepmmH. [lo mepumerpy Tpeyrombauka KM P; IBUXeTcs Todka B cO CKOPOCTHIO, B IIIECTh pa3 OombIIei, deM
CKOpOCTh TOYKU 4. CKOIBKO pa3 Touka B 000HaeT no nmepumeTpy TpeyroabHuk KM P 3a To Bpems, 3a KOTOpoe Touka 4 JBa pasa obolimer
I10 TIEPUMETPY TpeyronbHuK KMP?
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